ArpoTexHuka wn AGHZ 0

TEXHUKA = 3an4aAcTu - CepBuc

4, Kynetuearop pasHorny6unHomn obpaborku KPI

Kynbtueatop npeaHasHaueH ans OCHOBHOM MOCHONMHOM OBPABOTKM MO4BLI MO CTEPHE C BO3MOXKHOCTHIO
PO3YNAOTHEHMS HKHUX FTOPU3OHTOB € IPPEKTOM MyNBUMPOBAHMS BEPXHETO CNOS. DTO BAXKHO MPW peanmsaLmm
pecypcocbeperatoLumx rexHonorui obpaborkm noussl. [pu atom npecnepyetcs ase uenu:

1. KauectsenHas noarotoska nones ¢ apcpektom BnarocbepexeHis 1 BNAroHaKONNeHus;
2. CHuxeHue 3aTpaT ans AOCTUXKEHUS NEPBOI LIENM.

KPr-6,0 | KPr-86 | KPr-8,0 | KPr-12,0 | KPr-16,0

MpowussoautensHocTs, ra/y 6073 8,6-9,7 10-11,1 11-13 ‘ 10-14
LLnpuHa 3axeara, m ‘ 6,0 8,6 8,0 12,0 16,0
PaBouas ckopocts, km/4 9-12 9-12 9-12 9-12 | 9-12 |
et S 37/24(37) | 47/33(47) | 55/40(55) | 67/48(67) | 101/67 (72)
ny6ura obpabotku, cm no 20 no 20 mo 20 go 20 po 20
[opoxHsiit npocseTt, Mm 220 220 220 220 220
TpaHcnopTHas ckopocTs, km/4 po 15 po 15 o 15 N po 15 ‘ po 15
Macca, kr ' 5600 7500 8200 \ 711400 ‘ 14000
[abaputHbie pasmepel paboune (OxLLIxB),m | 6,6x6,05x1,6 | 9,4x8,6x1,75 | 9,4x10,4x1,9 9,4x1;<2,9 ‘ 8,2x16,0x2,3
l[abaputhel pasmepsl TpancnoptHbie (OxLLXB), m 7,85x4,2x3,15 | 9,4x6,3x3,36 | 9,4x6,3x4,2 ‘ 9,4x6,4x4,0 ‘ 8,2x6,3x4,9
|

Tpebyemas MOLHOCTb TPAKTOPA, 11.C. | 180 300 350 ‘ 430 500



